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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE E SETE DIAS DO MÊS 

DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 

 

 

 

Aos Vinte sete dias do mês de Março do ano de dois mil e dezessete, (27/03/2017), às 19h00 

horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores: 

ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, AMARILDO APARECIDO 

BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MARCIA ELENA 

LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO (Ausente por 

viagem a trabalho da Câmara), e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de 

presença registrou o comparecimento de 08 (oito) Vereadores. Na seqüência a Presidente 

em exercício Márcia Elena Lourenço Mari, declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o 

Servidor Paulo Barreto, para proceder à leitura de um trecho bíblico. Na seqüência, solicitou 

do 1º Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente 

ao dia 20.03.2017, a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Logo após 

solicitou ao 1º Secretário da Mesa o Vereador ADEMIR GALHARDO ROMERO, que fizesse as 

leituras das correspondências. Ofício nº. 85/2017 da Prefeitura Municipal de Terra Boa- 

Assunto: Prestação de Contas. Comunicado Nº. 013016/2017 do Ministério da Educação – 

Ofício Eletrônico Caixa nº. 01777/2017 - Ofício Circular CEE/G nº. 002/2017 – Governo do Estado 

do Paraná. Não havendo mais correspondências a ser lida a Presidente em exercício deixou a 

palavra livre para tratar de Assuntos de Interesse Público. Com a palavra o Vereador Paulo 

Abel o qual Requereu que através do Departamento Competente verifique a possibilidade de 

fazer Faixa de Pedestres, bem como Pintura do Quebra Molas existente nas proximidades do 

Cursino, para alertar os motoristas do quebra molas. Sendo essa medida uma Reivindicação 

da população que reside naquela localidade, visando garantir segurança das pessoas que por 

ali circulam e para evitar que os veículos sejam danificados. Com a palavra o Vereador Eliseu 

de Souza Ribeiro, solicitou que através do Departamento de Obras verifique a possibilidade 

de colocar uma tampa mais elevada em cima da existente na Rua Rui Barbosa, segunda 

quadra descendo do Cursino onde começa a galeria de água, pois o desnível da Tampa em 

relação à Pavimentação asfáltica a qual vem causando transtornos aos veículos que por ali 

trafegam. Parabenizou a administração pela entrega do Campinho de Futebol, disse ainda 

que nenhum vereador se fez presente tendo em vista não terem sidos convidados. Com a 

palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, solicitou que seja construída uma Passarela 

para pedestre, da Praça da bíblia até o Posto de Saúde da Cidade Alta, para as pessoas 
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passarem devido o grande fluxo de veículos existente na Avenida, tornando assim perigoso 

para as pessoas que por ali transitam. Manutenção no Bueiro existente em frente o Colégio 

Helena Kolody, tendo em vista no local transitar um grande número de pessoas, evitando 

assim riscos de acidentes. Com a palavra o Vereador Adão Aparecido Pantaleão, solicitou que 

seja feito uma Faixa elevada em frente o Mercado Akita, faz necessário tendo em vista o 

grande fluxo de pessoas e veículos aquela localidade nos horários de pico. Com a palavra o 

Vereador Wilson Wanderlei Esposto, solicitou Ofício ao DER ou para o Executivo para efetuar 

a operação tapa buracos na Avenida Presidente Castelo Branco no Distrito de Malu. 

Colocação de Tampa no Bueiro existente nas proximidades da Capela Mortuária pode cair 

uma pessoa e se machucar. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra a Presidente em 

exercício passou para a ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO EM 1º TURNO PROJETO DE LEI N°. 

11/2017 – AUTORIA DO EXECUTIVO - “Autoriza os Poderes Legislativos e Executivo do 

Município de Terra Boa a firmar convênio com a COOPERATIVA DE POUPANÇA E CREDITO DE 

LIVRE ADMISSÃO DA REGIÃO DE MARINGA-PR – SICOOB METROPOLITANO, e dá outras 

providências”. Na seqüência solicitou do Relator das Comissões de Comissão Constituição e 

Justiça e Políticas Gerais, que faça a leitura do Parecer sobre o PROJETO DE LEI Nº. 11.2017 de 

Autoria do Poder Executivo Municipal. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. DISCUSSÃO EM 2º TURNO PROJETO DE LEI N°. 

001/2017 – AUTORIA DO LEGISLATIVO -“Cria e Denomina o Bosque Municipal ANDRÉ 

RICARDO DA SILVA e dá outras providências”. Ninguém querendo se manifestar foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em Único Turno sobre a INDICAÇÃO Nº. 

007/2017 - Que o Poder Executivo Municipal viabilize a instalação de faixas elevadas para 

pedestres, sentido a direita e esquerda em frente à JALUMA CONFECÇÕES na Avenida Brasil 

Nº. 40 (Antiga Cafeeira Rampazzo) nesta Cidade de Terra Boa Pr. Com a palavra o Vereador 

Wilson Wanderlei Esposto, teceu comentários a respeito da necessidade da referida faixa, 

pois em horário de pico aquele local torna-se perigoso. Além do mais a faixa dará mais 

segurança aos pedestres e aos motoristas. Ninguém mais querendo se manifestar foi 

colocada em votação e aprovada por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia o 

Senhor Presidente deixou a palavra livre para Comunicações Parlamentares. Com a palavra o 

Vereador Paulo Abel dos Santos, disse ter participado do Curso de Gestão Pública na 

Uniterra. Disse ainda que a Uniterra trouxe repercussão de grande importância para Terra 

Boa, e com certeza um divisor. Quando chega o conhecimento geralmente gera 

oportunidade para todos que estão buscando. Parabenizou os mesmos pela iniciativa. Teceu 

comentários a respeito da Conferência de Jovens em Londrina, onde presenciou em torno de 

500 Jovens buscando conhecimento, discernimento. Com a palavra o Vereador Ademir 
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Galhardo Romero, o qual deixou as Condolências às famílias do Butura, pelo passamento de 

Airton Butura e do Mauricio Velasco, pelo passamento de sua esposa Michele. Teceu 

comentários a respeito do Relatório Anual da Saúde, o qual foi muito bem elaborado. 

Agradeceu a Secretaria de Saúde e sua equipe. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena 

Lourenço Mari, externou os Sentimentos a Dona Odete e Senhor Jaime e a Monique Butura. 

Parabenizou a Secretaria de Saúde e equipe pelo trabalho desenvolvido. Ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra a Senhora Presidente em exercício agradeceu a todos pela 

presença declarando encerrada a presente sessão.  

 

             Sala das Sessões 27 de Março de 2017. 

 

 

 

MARCIA ELENA LOURENÇO MARI  

 PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

 

 

 

ADEMIR GALHARDO ROMERO 

 1º SECRETÁRIO 

 

 

 
 


